

Espéranse mejoras en las relaciones con Panamá

Las relaciones entre El Salvador y Panamá, tienden a mejorar considerablemente, con el ascenso a la presidencia panameña, del economista Ricardo de la Esprilla.

A raíz de la renuncia del presidente Aristides Royo, asumió la primera magistratura de Panamá el vicepresidente Ricardo de la Esprilla, quien es ampliamente conocido en los círculos económicos, políticos, banqueros y sociales de la región centroamericana.

El actual mandatario salvadoreño, doctor Alvaro Magaña, al ser preguntado en torno a las relaciones entre nuestro país y Panamá, declaró a LA PRENSA GRAFICA, que normalmente han sido muy cordiales, y que pueden mejorar en razón de que él y su colega panameño se han conocido con anterioridad en el campo de las actividades bancarias, financieras y propiamente profesionales.

Fue brevemente entrevistado el doctor Magaña, durante su visita a la ciudad de Ahuachapán el sábado anterior, en ocasión de los actos conmemorativos del tercer ani-

versario de fundación del Destacamento Militar No. 7.

Dijo el gobernante salvadoreño, que dentro de las actividades de la Comunidad Democrática Centroamericana, estaba como punto importante, la que se refiere a la posibilidad de que Panamá participe de ese organismo regional, y que el economista Aristides Royo, cuando todavía estaba en el Poder, había pedido se le permitiera conocer documentos relacionados con la citada Comuni-

Pasa a la página 40

Actividad religiosa en Fiestas Agostinas

De parte del Arzobispado de San Salvador, hemos recibido comunicado, sobre los actos religiosos a efectuarse en los próximos días con motivo de los Festejos Agostinos.

Dicho comunicado, dice lo siguiente:

"La tradicional carroza del 5 de agosto. Parábola del Buen Pastor. Jn. 10, 11, 14, 16.

La carroza donde será paseada triunfalmente la venerada imagen del Divino Salvador, está inspirada en la Parábola del Buen Pastor. Este año representa una hermosa pradera; en la altura de la planicie aparece el Buen Pastor. Las ovejas que pastan la grama y las hojas que encuentran al paso, caminan con precisión hacia él, quien complacido les dice: Yo soy el Buen Pastor, aquí tengo buenos pastos, y como esta Parábola se refiere a los hombres; es el

pasto de su palabra divina, el Evangelio, su misma persona, la Eucaristía, el amor.

El versículo 14 repite las mismas palabras: "Yo soy el Buen Pastor"; pero con el matiz "conozco las mies y las mies me conocen". El Buen Pastor sabe que el rebaño está dividido y se lamenta de ello. Hay otras ovejas que pastan alimentos extraños, y se sacian de odio, de venganza y luego

Pasa a la página 38



FERIA DEL VESTUARIO. Enorme concurrencia está recibiendo la Primera Feria Nacional del Vestuario, ubicada en el Pabellón número 7 de la Feria Internacional, para lo cual el tramo de la carretera inmediata a esa instalación ha sido habilitada como parqueo. En la gráfica expositores satisfechos de los primeros resultados.

Diálogo por la paz en Jornada Papal del 83

Para la XVI Jornada Mundial de la Paz (1 de enero de 1983), el Santo Padre ha elegido el tema: "El diálogo por la paz, una urgencia para nuestro tiempo".

Este tema asume particular actualidad a la luz de los dramáticos acontecimientos que han secudido la vida internacional en los últimos tiempos. Guerras, hostilidades de toda clase, negociaciones por desgracia sin éxito o conferencias internacionales sin resultados efectivos, ponen de relieve la urgente necesidad de un verdadero diálogo como camino para la paz.

Además, este mismo tema constituye una prolongación del elegido para la Jornada Mundial de la Paz 1982: "La paz, don de Dios confiado a los hombres", en el que se acentuaba la dimensión vertical del don divino y la horizontalidad de la responsabilidad humana.

El tema del diálogo quiere profundizar la

Pasa a la página 38



PLAGIADO. El señor Mauricio Cuéllar, quien ha desaparecido desde el pasado fin de semana, según informan familiares suyos que le dan por plagiado.

Programa de hoy en Fiestas Agostinas

Las fiestas patronales de San Salvador, en honor del Divino Salvador del Mundo, siguen cobrando esplendor y es así como este día se desarrollarán diversas actividades deportivas, artísticas, recreativas, sociales, culturales y populares.

Al respecto, la programación para esta fecha.

Pasa a la página 40

IRA venderá el frijol a \$0.65 libra

Frijol a sesenta y cinco centavos libra pondrá a la venta la próxima semana en las respectivas agencias en todo el país, el Instituto Regulador de Abastecimiento (IRA), informó el gerente general señor Tomás Ernesto Quiñónez Ruiz.

Agregó el gerente que el frijol que saldrá a la venta corresponde a la cosecha 1981-1982, y que es un deber de la institución a su cargo, velar por mantener los pre-

Pasa a la página 38

Normal será servicio en el hospital Bloom

Con toda normalidad se prestarán los servicios de emergencia para niños en los casos que así lo requieran, durante el periodo de vacaciones, se informó ayer en el Hospital Benjamín Bloom.

El personal médico del centro hospitalario, recomendó además que cuando un niño esté deshidratado, lo recomendable es llevarlo allí para su atención debida, y no a un farmacéutico, que por lo general

recomienda sueros orales, lo cual no es apropiado.

Con respecto a las otras atenciones, en la presente semana no habrá variación con motivo de los festejos agostinos, se dijo; hay personal que está gozando de vacaciones, pero también se encuentran destacados los médicos que atenderán casos con gastroenteritis aguda, catarros comunes, deshidrataciones, calenturas, fiebres altas, inflamaciones.

Pasa a la página 38

APES estimuló labor de varios periodistas

Con diplomas de honor, fueron estimulados varios periodistas que han cumplido largos años de servicio, con motivo de las celebraciones que se programaron en el Día del Periodista Salvadoreño, el pasado 31 de julio en la APES.

En la misma oportunidad se suscribió el contrato de Seguro de Vida para los elementos afiliados a la entidad.

Los periodistas estimulados son: Joaquín Castro Canizález —Quino Caso—, que figuró con 60 años de servicio periodístico; Aris-

tides Salazar Coronado Delgado, Roy Archila, Ricardo Contreras, Ramón Hernández Quintanilla, José Rubén Saavedra, Francisco Romero Cerna, Héctor Manuel Pérez, J. Arturo de León, Alfonso Morales y Rodolfo Vásquez.

Durante el acto protocolario con que se celebró el Día del Periodista Salvadoreño, en la Asociación de Periodistas de El Salvador, se realizó también la juramentación de la nueva junta directiva.

El presidente saliente, Prof. Rosalío Hernández

Pasa a la página 40



—Foto de LA PRENSA, por Paredes

PLACA CONMEMORATIVA. (San Vicente). El Sr. Carlos Escobar, sub-jefe del Escultismo Nacional devela la placa conmemorativa del 75 y 10 aniversario de fundación del Escultismo Nacional y fundación del grupo 125 "Tehuacán" de esta ciudad. Los actos se realizaron anteayer con desfile y develación de la placa y obelisco.

No negociarán ni gobierno ni F.A.

Ni el gobierno como tal, ni la Fuerza Armada pueden entrar en negociaciones para alcanzar la paz, porque la paz no se negocia, sino se conquista por los medios lícitos, han declarado el presidente de la república, Dr. Alvaro Magaña y el ministro de Defensa, general José Guillermo García.

Según han explicado reiteradamente los dos miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada, no puede haber diálogo ni negociaciones con los grupos terroristas ni sus representantes, porque todos ellos se hallan infringiendo las leyes de la

República.

De esa manera, queda descartada una versión a nivel nacional e internacional, en el sentido de que hay conversaciones preliminares para la formación de un comité, en el que estarían integrados delegados del gobierno, de la iglesia, Cruz Roja y otros organismos afines.

Señalan los miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada, que el pueblo salvadoreño dialogó el 28 de marzo, cuando dio su negativa a la violencia, y buscó los caminos de la paz, por medios verdadera-

Pasa a la página 40



—Foto de LA PRENSA, por Malena

EMBAJADA E.U. COOPERA. El vice cónsul de la Embajada de los Estados Unidos acreditado en nuestro país, se entrevistó con campesinos de la Hacienda "San Ramón" del departamento de Sonsonate a fin de en-

terarse de las necesidades de éstos para cooperar. En la gráfica el campesino Adrián Esquino externa las necesidades y progresos al funcionario norteamericano Sr. Louis Steven Menyhart.